



记者进社区 >>> 化工厂社区

# 志愿者陪伴20多位老人 打卡百狮园 畅游大运河



本报讯(记者 孙亮)5月19日上午,运河区南湖办事处化工厂社区组织志愿者,陪伴辖区内20余名老年人来到百狮园等景点,赏美景、乘游船、拍合影,现场其乐融融。

听说社区要组织大家去运河畔游玩,老人们特意换上了漂亮的衣服,每个人的脸上都洋溢着笑容。李如全和李金龙两位老人腿脚不便,社区负责人特意借来两辆轮椅,让志愿者推着他们游园。来到集合地点,看到多日不见的老邻居,大家高兴地寒暄起来。

随后,志愿者带着老人们沿林荫小道,欣赏着百狮园的美景。一路上,

志愿者细心地为老人讲解运河两岸的景点分布和未来规划。看到家乡越来越美,大家啧啧称赞。来到百狮园北侧的码头,志愿者搀扶老人登上了大运河游船(左图)。游船在运河上缓缓行驶,微波荡漾,景色尽收,老人们乐得合不拢嘴。

活动结束后,老人们依然意犹未尽。年过七旬的李大爷感动地说:“我们腿脚不方便,平时孩子们工作也忙,出来游玩很不方便,感谢社区组织了这样的活动,帮我们完成了乘船畅游大运河的心愿。”

志强路社区

## 为老人义务理发

本报讯(记者 刘冰祎)日前,新华区志强路社区联合共建单位的“小红梳”志愿服务队,开展了一场为辖区老人义务理发的志愿活动。

记者了解到,这支志愿服务队的成员包括几名专业理发师。当天的活动现场,“小红梳”志愿者们耐心与老人沟通,为他们设计满意的发型。不少老人赶来参加活动,现场十分热闹。看着自己的新发型,他们笑得合不拢嘴。“在家门口就能理发,太方便了,这些志愿者既细致又专业。”一位前来理发的老人乐呵呵地说。

泰和社区

## 亲子插花乐融融

本报讯(通讯员 刘梦 记者 彭爱)近日,新华区泰和社区新时代文明实践站联合辖区幼儿园,开展了以“感恩有您,陪我长大”为主题的手工插花活动。

活动现场,社区工作人员详细讲解了如何用扭扭棒制作百合花和郁金香。孩子们认真听讲,然后跟妈妈一起动手做插花。一会儿工夫,五颜六色的扭扭棒变成白色的百合、粉色的郁金香。随后,孩子们和妈妈一起将制作好插花的精美包装纸捆扎好。在动听的音乐声中,孩子们将漂亮的插花献给了妈妈,并大声地说出祝福的话语。

泰和社区负责人表示,想通过这样的活动让孩子们懂得感恩,也让妈妈们感受到孩子成长所带来的快乐和幸福。

世纪福邸社区

## 宣传法律常识



日前,运河区南湖街道办事处世纪福邸社区邀请律师来到小区,为居民讲解与日常生活息息相关的法律常识,受到大家的欢迎。 韩莹 孙亮 摄

欣怡社区

## 清除安全隐患



日前,新华区车站办事处欣怡社区组织维修人员,对沿街居民楼墙体进行修补,保障居民出行安全。 田海燕 孙亮 摄

记者进社区 >>> 祁孟庄宿舍

## 社区找来“美容师” 扮美旧院墙

本报讯(记者 姚连红)近日,在新华区祁孟庄社区的联系下,几名工人对祁孟庄宿舍储藏间的外墙进行重新修葺和粉刷。原本“千疮百孔”的外墙变了模样,在此经过的居民纷纷表示“看着真好”。

记者了解到,新华区祁孟庄宿舍是一个老旧小区,只有两栋住宅楼。两栋楼的中间是一排储藏间。由于常年风吹日晒,再加上之前拆卸宣传栏,储藏间的外墙破损严重。“远远看过去,墙面像打着‘补丁’。”居民王女士觉得,破旧的外墙影响小区的环境。

前一段时间,祁孟庄社区与党员居民代表协商后决定,对这处外墙进行维修。5月15日,经过多方协调,社区找来几名工人开始为这处外墙“美容”。工人先将之前破损的墙皮铲掉,再刮上腻子,最后再粉刷油漆(右图)。

几天后,居民们惊喜地发现,一面浅黄色外墙“闪亮登场”,引来大家的围观称赞。“一进小区,看到新刷的外墙,感觉小区整体都亮堂起来了,心情也好了。”居民王女士高兴地说。



记者进社区 >>> 学府花园

## 小广场路灯罢工月余 相关部门:尽快联系归属单位维修



本报讯(记者 李婉秋)近日,家住运河区学府花园的刘女士很是心烦,她家附近小广场上的一盏路灯不亮了,这让晚上来此锻炼的市民感觉十分不便。

5月21日晚8点多,记者来到永安大道学府花园对面的小广场,这里的光线十分昏暗。记者走近后看到,这里有一处长亭,有几位市民在这里歇息。长亭一旁是一片空地,这里的一盏路灯黑着(左图)。

在此休息的一位居民告诉记者,这盏路灯坏了大约有一个月了。平时到了晚上,这里很热闹,散步、跳舞的人很多,如今路灯不亮了,大家到这里锻炼很不方便。希望相关部门尽快将不亮的路灯修好。

随后,记者就此事联系到市城管部门,一位工作人员表示,她已详细记录下不亮路灯的具体位置,并核实此处路灯所属单位后,尽快维修。

### 扫码看 料更多

学府花园附近的小广场路灯罢工月余……请用手机扫描二维码,观看相关视频。

